
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00900
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE CARDOSO
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
AVALIAÇÃO PLANO REAL
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR DE PERNAMBUCO
INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR DE PERNAMBUCO 
Local da Pesquisa:  PERNAMBUCO/PE
Data da Pesquisa: SETEMBRO/1998
Tamanho da Pesquisa: 1296
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

31 2,4 2,4 2,4
249 19,2 19,2 21,6
342 26,4 26,4 48,0
248 19,1 19,1 67,1
239 18,4 18,4 85,6
187 14,4 14,4 100,0

1296 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

634 48,9 48,9 48,9
662 51,1 51,1 100,0

1296 100,0 100,0
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p4 Se a eleição para presidente fosse hoje em qual desses candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus Barbosa

11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
21 Thereza Ruiz
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

3 ,2 ,2 ,2
52 4,0 4,0 4,2
23 1,8 1,8 6,0

668 51,5 51,5 57,6
6 ,5 ,5 58,0

355 27,4 27,4 85,4
1 ,1 ,1 85,5
3 ,2 ,2 85,7

1 ,1 ,1 85,8
3 ,2 ,2 86,0
4 ,3 ,3 86,3

77 5,9 5,9 92,3

91 7,0 7,0 99,3
4 ,3 ,3 99,6
3 ,2 ,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1296 100,0 100,0

p9 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
Fernando Henrique e Lula, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique ou
3 Lula?
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
97 Não respondeu
Total

743 57,3 57,3 57,3
429 33,1 33,1 90,4

68 5,2 5,2 95,7

55 4,2 4,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1296 100,0 100,0
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p10a E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus Barbosa

11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
18 Votaria em qualquer 
um / não rejeita nenhum
19 Rejeita todos / não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
21 Tereza Ruiz
Total

509 39,3 39,3 39,3
104 8,0 8,0 47,3
213 16,4 16,4 63,7

95 7,3 7,3 71,1
26 2,0 2,0 73,1

131 10,1 10,1 83,2
7 ,5 ,5 83,7

13 1,0 1,0 84,7

2 ,2 ,2 84,9
3 ,2 ,2 85,1
1 ,1 ,1 85,2

19 1,5 1,5 86,7

61 4,7 4,7 91,4

111 8,6 8,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1296 100,0 100,0

p10b E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus Barbosa

11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Tereza Ruiz
Total

463 35,7 35,7 35,7
345 26,6 26,6 62,3
161 12,4 12,4 74,8

65 5,0 5,0 79,8
53 4,1 4,1 83,9
99 7,6 7,6 91,5
45 3,5 3,5 95,0
32 2,5 2,5 97,5

13 1,0 1,0 98,5
10 ,8 ,8 99,2

4 ,3 ,3 99,5
6 ,5 ,5 100,0

1296 100,0 100,0
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p10c E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus Barbosa

11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Tereza Ruiz
Total

622 48,0 48,0 48,0
3 ,2 ,2 48,2

311 24,0 24,0 72,2
57 4,4 4,4 76,6
89 6,9 6,9 83,5
48 3,7 3,7 87,2
35 2,7 2,7 89,9
49 3,8 3,8 93,7

21 1,6 1,6 95,3
30 2,3 2,3 97,6
15 1,2 1,2 98,8
16 1,2 1,2 100,0

1296 100,0 100,0

p10d E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus Barbosa

11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
19 Rejeita todos / não 
votaria em nenhum
21 Tereza Ruiz
Total

749 57,8 57,8 57,8
12 ,9 ,9 58,7

5 ,4 ,4 59,1
77 5,9 5,9 65,0

250 19,3 19,3 84,3
56 4,3 4,3 88,7
40 3,1 3,1 91,7
38 2,9 2,9 94,7

22 1,7 1,7 96,4
22 1,7 1,7 98,1
13 1,0 1,0 99,1

1 ,1 ,1 99,2

11 ,8 ,8 100,0
1296 100,0 100,0
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p10e E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Ciro Gomes
3 Enéas
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus Barbosa

11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Tereza Ruiz
Total

808 62,3 62,3 62,3
5 ,4 ,4 62,7
4 ,3 ,3 63,0

85 6,6 6,6 69,6
181 14,0 14,0 83,6

96 7,4 7,4 91,0
49 3,8 3,8 94,8

25 1,9 1,9 96,7
18 1,4 1,4 98,1
16 1,2 1,2 99,3

9 ,7 ,7 100,0
1296 100,0 100,0

p10f E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da República.
E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Enéas
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus Barbosa

11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Tereza Ruiz
Total

850 65,6 65,6 65,6
3 ,2 ,2 65,8
4 ,3 ,3 66,1
1 ,1 ,1 66,2

246 19,0 19,0 85,2
107 8,3 8,3 93,4

30 2,3 2,3 95,8
20 1,5 1,5 97,3
21 1,6 1,6 98,9
14 1,1 1,1 100,0

1296 100,0 100,0
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p10g E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Ciro Gomes
3 Enéas
10 João de Deus Barbosa

11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Tereza Ruiz
Total

886 68,4 68,4 68,4
1 ,1 ,1 68,4
2 ,2 ,2 68,6

246 19,0 19,0 87,6

89 6,9 6,9 94,4
26 2,0 2,0 96,5
14 1,1 1,1 97,5
32 2,5 2,5 100,0

1296 100,0 100,0

p10h E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Enéas
7 Lula
11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Tereza Ruiz
Total

909 70,1 70,1 70,1
14 1,1 1,1 71,2

1 ,1 ,1 71,3
239 18,4 18,4 89,7

82 6,3 6,3 96,1
21 1,6 1,6 97,7
30 2,3 2,3 100,0

1296 100,0 100,0

p10i E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Enéas
7 Lula
11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Tereza Ruiz
Total

937 72,3 72,3 72,3
4 ,3 ,3 72,6

11 ,8 ,8 73,5
4 ,3 ,3 73,8

231 17,8 17,8 91,6
30 2,3 2,3 93,9
79 6,1 6,1 100,0

1296 100,0 100,0
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p10j E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 Sirkis
15 Sérgio Bueno
21 Tereza Ruiz
Total

971 74,9 74,9 74,9
15 1,2 1,2 76,1
81 6,3 6,3 82,3

229 17,7 17,7 100,0
1296 100,0 100,0

p10k E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
15 Sérgio Bueno
18 Votaria em qualquer 
um / não rejeita nenhum
Total

1055 81,4 81,4 81,4
240 18,5 18,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1296 100,0 100,0

p33 Se a eleição para governador de Pernambuco fosse hoje em qual destes candidatos você 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Carlos Wilson
2 Jarbas Vasconcelos
3 Miguel Arraes
4 Joaquim Magalhães
5 Lúcia Albuquerque
6 Fred Brandt
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

69 5,3 5,3 5,3
773 59,6 59,6 65,0
326 25,2 25,2 90,1

11 ,8 ,8 91,0
5 ,4 ,4 91,4
2 ,2 ,2 91,5

50 3,9 3,9 95,4

55 4,2 4,2 99,6
3 ,2 ,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1296 100,0 100,0
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p34a E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de 
Pernambuco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Carlos Wilson
2 Jarbas Vasconcelos
3 Miguel Arraes
4 Joaquim Magalhães
5 Lúcia Albuquerque
6 Fred Brandt
18 Votaria em qualquer 
um / não rejeita nenhum
19 Rejeita todos / não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
97 Não respondeu
Total

454 35,0 35,0 35,0
97 7,5 7,5 42,5

373 28,8 28,8 71,3
77 5,9 5,9 77,2
83 6,4 6,4 83,6
24 1,9 1,9 85,5
23 1,8 1,8 87,3

47 3,6 3,6 90,9

117 9,0 9,0 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1296 100,0 100,0

p34b E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de 
Pernambuco.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Jarbas Vasconcelos
3 Miguel Arraes
4 Joaquim Magalhães
5 Lúcia Albuquerque
6 Fred Brandt
Total

526 40,6 40,6 40,6
106 8,2 8,2 48,8
249 19,2 19,2 68,0
190 14,7 14,7 82,6
145 11,2 11,2 93,8

80 6,2 6,2 100,0
1296 100,0 100,0

p34c E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de 
Pernambuco.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Jarbas Vasconcelos
3 Miguel Arraes
4 Joaquim Magalhães
5 Lúcia Albuquerque
6 Fred Brandt
Total

719 55,5 55,5 55,5
7 ,5 ,5 56,0

10 ,8 ,8 56,8
291 22,5 22,5 79,2
149 11,5 11,5 90,7
120 9,3 9,3 100,0

1296 100,0 100,0
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p34d E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de 
Pernambuco.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Miguel Arraes
4 Joaquim Magalhães
5 Lúcia Albuquerque
6 Fred Brandt
Total

890 68,7 68,7 68,7
14 1,1 1,1 69,8
16 1,2 1,2 71,0

244 18,8 18,8 89,8
132 10,2 10,2 100,0

1296 100,0 100,0

p34e E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de 
Pernambuco.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Joaquim Magalhães
5 Lúcia Albuquerque
6 Fred Brandt
Total

1039 80,2 80,2 80,2
17 1,3 1,3 81,5

2 ,2 ,2 81,6
238 18,4 18,4 100,0

1296 100,0 100,0

p34f E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de 
Pernambuco.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
19 Rejeita todos / não 
votaria em nenhum
Total

1295 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1296 100,0 100,0
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p35 E se a eleição para senador fosse hoje em qual destes candidatos (mostre cartão 35) você 
votaria para senador de Pernambuco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ana Rodrigues
2 Humberto Costa
3 João Olímpio
4 José Jorge
5 Temporal
6 Waldemar Borges
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

35 2,7 2,7 2,7
317 24,5 24,5 27,2

34 2,6 2,6 29,8
476 36,7 36,7 66,5

7 ,5 ,5 67,1
22 1,7 1,7 68,8

198 15,3 15,3 84,0

187 14,4 14,4 98,5
6 ,5 ,5 98,9

14 1,1 1,1 100,0

1296 100,0 100,0

p13 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique Cardoso está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo,
2 Bom,
3 Regular,
4 Ruim ou
5 Péssimo?
6 Não sabe
Total

143 11,0 11,0 11,0
420 32,4 32,4 43,4
444 34,3 34,3 77,7

89 6,9 6,9 84,6
163 12,6 12,6 97,1

37 2,9 2,9 100,0
1296 100,0 100,0
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p14 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando Henrique 
Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
97 Não respondeu
Total

38 2,9 2,9 2,9
24 1,9 1,9 4,8
37 2,9 2,9 7,6
40 3,1 3,1 10,7

179 13,8 13,8 24,5
95 7,3 7,3 31,9

122 9,4 9,4 41,3
181 14,0 14,0 55,2

78 6,0 6,0 61,3
287 22,1 22,1 83,4

76 5,9 5,9 89,3
138 10,6 10,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1296 100,0 100,0

p15 De modo geral você acha que o Plano Real está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo,
2 Bom,
3 Regular,
4 Ruim ou
5 Péssimo?
6 Não sabe
97 Não respondeu
Total

177 13,7 13,7 13,7
538 41,5 41,5 55,2
406 31,3 31,3 86,5

71 5,5 5,5 92,0
85 6,6 6,6 98,5
18 1,4 1,4 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1296 100,0 100,0

p16a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

522 40,3 40,3 40,3
128 9,9 9,9 50,2
512 39,5 39,5 89,7
134 10,3 10,3 100,0

1296 100,0 100,0

Page 11



p16b E o desemprego, vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai aumentar
6 Vai diminuir
7 Vai ficar como está
8 Não sabe
Total

637 49,2 49,2 49,2
284 21,9 21,9 71,1
274 21,1 21,1 92,2
101 7,8 7,8 100,0

1296 100,0 100,0

p16c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Vai aumentar
10 Vai diminuir
11 Vai ficar como está
12 Não sabe
Total

365 28,2 28,2 28,2
300 23,1 23,1 51,3
498 38,4 38,4 89,7
133 10,3 10,3 100,0

1296 100,0 100,0

p20 Você tomou conhecimento da crise financeira no Brasil e no mundo? (SE SIM) Você diria que 
está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre a crise financeira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

168 13,0 13,0 13,0

452 34,9 34,9 47,8

116 9,0 9,0 56,8

560 43,2 43,2 100,0

1296 100,0 100,0
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p21 Na semana passada, o Brasil foi afetado por uma crise financeira que também atingiu outros 
países. Na sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo não tem 
culpa pela crise porque 
ela está acontecendo 
também em outros países 
ou
2 O governo tem culpa 
pela crise já que não 
tomou as medidas 
necessárias para se 
prevenir?
3 Outras respostas
4 Não sabe
97 Não respondeu
Total

554 42,7 42,7 42,7

586 45,2 45,2 88,0

11 ,8 ,8 88,8
143 11,0 11,0 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1296 100,0 100,0

p22 E você tomou conhecimento das medidas econômicas adotadas pelo governo na semana 
passada para combater essa crise econômica? (SE SIM) Você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

99 7,6 7,6 7,6

244 18,8 18,8 26,5

80 6,2 6,2 32,6

873 67,4 67,4 100,0

1296 100,0 100,0

p23 Na semana passada o governo anunciou algumas medidas para combater a crise 
financeira. De acordo com essas medidas, as taxas de juros aumentaram e foram feitos 

cortes de verba em diversos projetos do governo, inclusive em projetos sociais. Você diria 
que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia totalmente
2 Apóia em parte
3 Não apóia
4 Não sabe
Total

169 13,0 13,0 13,0
321 24,8 24,8 37,8
558 43,1 43,1 80,9
248 19,1 19,1 100,0

1296 100,0 100,0
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p24 Se a crise econômica se agravar até o dia das eleições, você diria que a chance de você mudar 
seu voto para presidente é grande, média, pequena ou não existe nenhuma chance de você mudar 

seu voto por causa dessa crise?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Média
3 Pequena
4 Não existe nenhuma 
chance de mudar o voto
97 Não respondeu
99 Não sabe
Total

120 9,3 9,3 9,3
154 11,9 11,9 21,1

87 6,7 6,7 27,9
924 71,3 71,3 99,2

2 ,2 ,2 99,3
9 ,7 ,7 100,0

1296 100,0 100,0

p25 (Quando p24=1, 2 ou 3) Caso você resolva mudar o seu voto para presidente por causa dessa 
crise econômica, qual destes candidatos (mostrte cartão 4) teria mais chance de receber o seu 

voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus Barbosa

11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
16 Nenhum
17 Não sabe
21 Tereza Ruiz
97 Não respondeu
Total

935 72,1 72,1 72,1
7 ,5 ,5 72,7

70 5,4 5,4 78,1
24 1,9 1,9 79,9
44 3,4 3,4 83,3

2 ,2 ,2 83,5
87 6,7 6,7 90,2

1 ,1 ,1 90,3
13 1,0 1,0 91,3

2 ,2 ,2 91,4
6 ,5 ,5 91,9
8 ,6 ,6 92,5

47 3,6 3,6 96,1
44 3,4 3,4 99,5

4 ,3 ,3 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1296 100,0 100,0
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pea Atualmente, você trabalha? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal?. (SE NÃO) Você só 
estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? (SE DESEMPREGADO) Está 

procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário Público
4 Autônomo regular 
(Paga ISS)
5 Profissional Liberal 
(Autônomo Universitário)
6 Empresário
7 Free-lance / Bico
8 Estagiário / Aprendiz 
(Remunerado)
9 Outros - PEA
10 Desempregado 
(Procura emprego) - PEA
11 Só dona de casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vive de rendas
15 Outros - não PEA
16 Desempregado (Não 
procura emprego) - não 
PEA
Total

176 13,6 13,6 13,6
101 7,8 7,8 21,4

83 6,4 6,4 27,8
68 5,2 5,2 33,0

2 ,2 ,2 33,2

8 ,6 ,6 33,8
259 20,0 20,0 53,8

5 ,4 ,4 54,2

12 ,9 ,9 55,1
110 8,5 8,5 63,6

179 13,8 13,8 77,4
155 12,0 12,0 89,4

86 6,6 6,6 96,0
2 ,2 ,2 96,1

15 1,2 1,2 97,3
35 2,7 2,7 100,0

1296 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS / PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum / não tem
Total

134 10,3 10,3 10,3
115 8,9 8,9 19,2

2 ,2 ,2 19,4
20 1,5 1,5 20,9

5 ,4 ,4 21,3
1 ,1 ,1 21,4

10 ,8 ,8 22,1
25 1,9 1,9 24,1

130 10,0 10,0 34,1
1 ,1 ,1 34,2

18 1,4 1,4 35,6
208 16,0 16,0 51,6
627 48,4 48,4 100,0

1296 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / primário 
incompleto
2 Primário completo / 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
97 Não respondeu
Total

448 34,6 34,6 34,6

318 24,5 24,5 59,1

117 9,0 9,0 68,1
131 10,1 10,1 78,2
209 16,1 16,1 94,4

31 2,4 2,4 96,8
38 2,9 2,9 99,7

2 ,2 ,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1296 100,0 100,0

rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 até R$ 260,00
2 de R$ 261,00 até R$ 
390,00
3 de R$ 391,00 até R$ 
650,00
4 de R$ 651,00 até R$ 
1.300,00
5 de R$ 1.301,00 até R$ 
2.600,00
6 de R$ 2.601,00 até R$ 
6.500,00
7 R$ 6.501,00 ou mais
8 Não sabe
9 Recusa
97 Não respondeu
Total

605 46,7 46,7 46,7
181 14,0 14,0 60,6

205 15,8 15,8 76,5

161 12,4 12,4 88,9

74 5,7 5,7 94,6

33 2,5 2,5 97,1

1 ,1 ,1 97,2
27 2,1 2,1 99,3

8 ,6 ,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1296 100,0 100,0
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